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Bl 1 (BADNE 6 FEDTHEEAMY 1=13)
INEHR 6 A
28

INECEALZBDHERERANDDIIKE !



BERASHEERETIL

BEMAS W EMEETIL(2/15)

BELQEA
o BHEM (population) : RERORHEDHR
o ARBEH : dRDOEHHLER (5. BAALE)
o EBRBEH : HROEHHER (§l. £EXTLTOFRESR
ZOHE)

o EARME (sampling) : ARDOD—FEWMY KT &

o 1ZAK (sample) : Y HEINif=xHR

o EARH (sample size) : MY HINI-HRDE (n TKRIT &
NFEAE)

o EBE : HBISNTME v1,..., 7,

o BARE I EIN-HROBFRE(CZTE 4 =1)
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BER =

Population

Samplel

T11,%125 -+, T1n
x1

Sample2

€21,222, .- ,L2n
T2

o =71 [IBEALAETOFEY L [TEMEZLEDHDMN?

e BAZMYET & 7 DEILEDLDA, EOLHWMEAEDLD
DH?
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T 6.1 (BEAHL)

BEMAIICEFNIENDHRLALHERTREEINDS LI BAET

EAEMYHT &

1 ExHd  BREAICEFNEIHEREVEDDDBEATHL &
E, SR ENHRLAIELER SR (EARITHL)

2. FETHE  EOXMRL—ELMBAGUNEE (BRI
TROD, ERBICERBEAARENVEEFIMIERLZLT
HELY)
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£ 6.2 (BERD%H)

BEHSH BEEAHIOXERZ 1 DEFEAHE LT, HE X OfE
FAETHEED, REH X THH

EIHE . ERICAFET A LIZL-TELNE X DfE =

5l 2 (FREDIAE)
BE£H : HHERDEE. FERAHN 100 x p/A\—E Y FEENT
Ws&E9 %
BEAMSEEAICERE IARYELT,
FEREL X =1, BREL X=0&,953
X OBEASfIE BRYERLE 1, RIFEEp ODZIESH
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Bl 2 (FEROHAE (D5%F) )
BT CEEAIC o BEAZRYEL, FERNE SN EET

THE
X1,..., Xn

EFBE, Xy, X, 32, BEANEER LS (B(1,p))
[ZHEAS.

SEETHIE CRIEAID 0 ERAZRY HTHE
BEFICETNZHAOERE N EEL, ZTOR, m EHNFER
THBHETHEBERSTIE B(L, D)

= X, 1 = 1DEED X, DEHAHF : B(1, 1=ntl)
=X, 1 =0DEED X, DEHEFSH : B(1, 72)

X

X1
1
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BEEA TGOS FEY (ERBEEOES)

BEHICET HAHR0EHE NEBET S
r1,...,on  ERNROFE X OfE

X OBEHS MO DMK

2, <z THDx; DELK
N

Flz)=P(X <2x) =

= THFRAMIZR—=D, 6.2
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EE 6.3 (BAREBEAIMOHFHEER)

HEREH X,,... . X, NEWIHRIT, R—OEESH PICHES
EE X1, X, X, DTEPALDORES R DT VT LER, H
SNIBIEAERE VL, PEZREASMENS.

E6.1(iid.)

X1,..., X, DML (independently) [Z, R—® (identically) 3% P
[ZH€ S (distributed) & &,

X, Xy~ iid. P
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Population

X1, Xy,..., X, ~ iid. P, E(X;)=p, Var(X;) =0

X, B u(n— ),

P(IXn — ul <6) = P(|Z] <

5 _
=1.96 = P(|X,, — <) ~0.95
(m (10 =l < 9) )
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E#E 6.4
(#METETIV) BERASGH, HIEERSHTOEFY

P={Py;0 €0}, OCR? (plddhHsBEAE)

TR SLEBESNDEE, PE2EBEASIMOMEETILELS.
CDEE, HEFH 0 THHERE LA
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5 6.3 (K YRLAIEETI)
Tlyeooy Ty REIDE p Z2< YR LTAE L THONSEBIE
BEMH : AEXNREZEREAELTHELONDSGTNTODIE
= z1,...,%, & BERBEENSODKES n DEXR
Xi,..., X, DERE
CYBRBLBIFEIZH L TR BESNIHMETETIL

Xi=p+e, i=1,....n
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YRLBEETIL (DDE))

Xi=p+e, i=1,....n

BYURLETIVIZET BIRE

( )61,...
(2) Ely---
(3)

en ITEWHRITHS.
en &, TNEN, R—2WITHS.
E{Ei}zo,iZI,...,n

(4) Varlg;] =02, i=1,...,n
ZZIT, —oo < p < 00, 02 > 0.

(5) E1y .-

cen IFERSMICHES.
= Xi,...,X, ~ iid N(u,o?).
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EE 6.5 (BB MEN)
Xi,.., X : BAIDEPHLDRES N DT VA LIER
T1,... Ty 0 TDRRE
Ty Ty DDERIN DB
r, <x THD x; DEH

n

Fo(z) =

ERBROMEBENS.
nfADZ VA LEKRX,,..., X, ORBRSAEKIHEAL £2<H
CESZRLT

EEESIND.
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FEREH X+ MBERREY P(X*=x)=1/n,i=1,...,n
= X* OHHERIE F, ()

RERSMBARICE >TEFIHMBES M, I4H5 X" OS5/
EREBRSMELA



BERASHEERETIL

BEFSfH EHETETIL(15/15)

EH 6.1 (RERSMERDMLE)
X1, X, HEINTPHALDREE n DIV FLER

F(z ) : 7% P O mEK
F,: 28 LEXANOERSNHERS MK

4

(1) nky(z) ~ B(n, F(z)).
(2) Fu(z) 5 F(x).
(
(&

3) Va{Fu(z) — F(2)} % N(0, F(2)(1 - F(x))).
TBAIEARE T)



	母集団分布と標本モデル

